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ATTENTION DANGER DE CHUTE

WARNING FALL HAZARD @ c E
WAARSCHUWING GEVAAR

HET TOESTEL
ATTENTION | RESERVE A UN USAGE FAMILIAL EXTERIEUR -3 ERFANTS MAXIMUM SURLE JEU
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Outillage

Gereedschap 3h Q

Nous vous recommandons de lire le mode d'emplol entizrement
etafientivement avant de commencer les travaux

Wij verzosken u de gebruiksaanwijzing valledig en aandachtig te lezen , voardat u
met de werkzaamheden begint

Vérifiez le contenu du sac avec les quincallleries afin d'avoir les bonnes quantitas et rangez les articles
Controleer vooral de inhoud van de zak met beslagwerk op de juiste hoeveelheden en
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C) 1x 34x90 1m19

D ) 2x 68x68 2m38

E) 1x 68x68 3m00

F ) 1x 68x68 1m06

G) 1x 68x68 64 cm

H) 1x 68x68 35 cm

|) 4x 45x45 67 cm

J ) 8x 45x45 U 80 cm

K) 14x 45x45 U 58 cm

L) 6x 45x45 U 59 cm

M) 1x 20x120 71 cm

N ) 1x 30x65 70 cm

0) 12x 20x130 CLINS 53 cm
P ) 16x 20x130 CLINS 75 cm
Q) 3x 20x105 CLINS 53 cm
R ) 4x 20x105 CLINS 75 cm
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Préférez avant vissage
Voomaren voar vizen

7 X 5x60 mm
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Prélerez avani vissage
VoOrmornen voor vizen

7 X 5x80 mm
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4X 4x40 mm

Praférez avant vissage
Voomaren voor vigan
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Prétéroz avant vissaga
Vaorbaran voor vizen

7 X 5x60 mm
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4 X 5x60 mm
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Prélérez avant vissage
Voorboren voor vizen
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Prétéroz avant vissage
Voorboren voor vizen

6x 4x40 mm

6x 4x40 mm
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Frbibroz avant vissage
Voormarn oot vizn

4x 5x80 mm
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3x 5x80 mm
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Pratenz avasn

VouDomn voor v

2x 5x80 mm
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2x 5x80 mm

2x 5x80 mm
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Prolbrez avant vissage
Vaomoren voorvizen
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Proteroz avant vissage
‘Vaomaran veor vizen
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Prétdrez avant vssage
Noormoren voor wizen

4x 5x60 mm
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2x 4 x40 mm
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UTILISATION DE LA

TOUR UMOUENENT QUAND
LA GLISSOIRE (TOBOGGAN) EST MONTEE

DE TOREN 1S ENKEL GESCHIT MET GLUBARN

D=2
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Prétérez avant vissage
Voomorn voor vizen
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” BnB Vous aurez besoin des nstructions de monlage pour pouvol passer

une garanti avac les rélarances cormactas d'une pidca . ( + una phato )
wood

Pour un montage aisé, veuillez effectuer celui-ci dés réception du colis.
Dans le cas d'un montage postposé, stocker les colis dans un endroit frais et légérement
humide
Le bois est un matériau naturel qui travaille avec les variations d*humidité et de température.
Aussi,des naturelles du bais [fentes, gerces...) peuvent ftre méme dés la
livraison du portique. Ceci est un phénoméne naturel qui 'altére en aucun cas 1a durabilité de
nos produits ni leur résistance mécanique.
En choisissant du bois, vous acceptez les caractéristiques d'un produit naturel : neeuds,

de couleurs, veines, ielles, contrefil, .. Tout ce qui fait son identité
et son charme |

UTILISATION DE VOTRE EQUIPEMENT

ATTENTION | Réservé 3 un usage familial et destiné 4 une utilisation extérieur. 1l ne peut en
aucun cas étre utilisé pour un usage collectif et/ou public (aire de jeux, camping, école, jardin
d'enfants

Cet article est destiné & des enfants igés de 3 & 10 ans et I'usage doit se faire sous la
surveillance d'un adulte. Un seul anneau d'agrés par mousqueton. Chacun d'entre eux autorise
un poids limité & 50 kg et doit 8tre utilisé par un seul enfant 4 Iz fois.

Pour les portiques munis d'un toboggan, éviter l'exposition plein sud afin d'empécher les
risques de brulures et veiller & ce que la zone de réception soit dégagée.

Lors du montage, puis lors de Uutilisation, veillez & éliminer les éventuelles échardes.

RECOMMANDATION

Garder les instructions de montage fournies durant la durée de vie entiére du produit
Le portique doit impérativement étre scellé, Pour des raisons de sécurizé les cubes de béton
doivent dtre coulés & distance de 10 cm sous le niveau du sol

Le portique ne doit pas étre installé sur du béton, de I'ssphalte ou tout revétement dur. Le
portigue doit &tre i cellé sur plane hork en prévoyant une
zome minimale de 2 métres entre celui-ci et toute structure ou obstacle telle qu'une barriére,
un garage, des branches d'arbres, des fils 4 linge, une maison ou cables électriques.

Toute modification apportée & votre équipement (par exemple I'ajout d'un accessoire] doit
#tre effectuée conformément aux instructions fournies par le fabricant

ENTRETIEN :

Contréler au départ de chague saisan I'état des agrés ainsi que la structure compléte de votre
équipement de jeu afin de prévenir les risques de chute.

Vérifier et resserrer si il y a lieu les vis, les boulons ou tout autre élément de guincaillerie.
Graisser toute les parties mabiles métalliques.

Pour une meilleure préservation des agrés, nous vous conseillons de les placer & abri
pendant I'hiver.

Dis les premiers signes d'oxydation et/ou de rouille sur les diverses parties métalliques de
wvotre équipement, utiliser un produit ada

Vérifier les sibges, les cordes, les chalnes ?tamrzs dispositifs de fixation 3 a recherche de
signe de dégradation. Remplacer les &l confor: d
fabricant.

Taut agrés d'origine doit tre remplacé par un modéle de conception et de caractéristiques
identiques. Vérifier tous les caches des boulons ou des hords coupants et les remplacer si
nécessaire.

La non vérification des points ci-dessus peut entrainer la chute de votre équipement et/ou
constituer un danger.




NL: Voor een eenvoudige installatie, bouwt u de schommel op zodra u het pakket ontvangt
In het geval van een uitgestelde mantage, het pakket opslaan in een koele, vachtige plasts.

Hout is een natuurlijk materiaal dat werkt door vochtigheid en variaties in temperatuur. Dus natuurlijke vervarming
(scheuren, barsten, hars,..) kan verschijnen, zelfs na de levering van de schommel. Dit is een natuurljk verschijnsel
dat geen invloed heeft op de duurzaamheid van anze producten, noch hun kracht of stevigheid.

Door haut te kiezen, aanvaardt u de kenmerken van een natuurlijk product, nl. knopen, Kleurvariaties, aders,

apperviaktescheuren,... Alles wat de identiteit en de charme van hout maakt.
GEBRUIK VAN UW TOESTEL:

WAARSCHUWING: Enkel geschikt voor privast gebruik, en bestemd voor buitenshuis gebru
geen geval gebruikt worden ap openbare/publieke plaatsen (zoals: speeltuinen, campings, scholen,

. Het toestel mag in

Kleuteropvang....)
Dit product is voor kinderen van 3 tot 10 jaar bedaeld en moet ander taezicht van een volwassene gebruikt

worden.

per mag slechts 1 ophangring van de accessoires gebruikt worden. Elke schommelhaak kan een
maximum gewicht dragen van 50k, en mag door slecht 1 kind tegelijk gebruikt warden.

Voor een schammel met glijbaan, vermijd plaatsing van de glijbaan naar het zuiden, om het risica op brandwonden
te voorkomen tijdens warme dagen, en zarg er vaor dat de landingsplaats vri] is van obstakels.

Tijdens de montage, alsook tijdens het gebruik dient u eventuele splinters te verwijderen.

AANBEVELING:

Bewaar de montage-instructies tijdens de gehele levensduur van het product. U hebt deze handleiding nodig om de

en garantiegeval.
gskubussen 10¢m onder het

juiste referentie van een wisselstuk te kunnen doorgeven (samen met foto's)
De schommel moet verankerd warden. Om veiligheidsredenen moeten de veranker

maaiveld gegoten worden.
De schommel mag niet op beton, asfalt of andere harde ondergrond gemonteerd warden. Hij moet verplicht op
een plat horizontaal vlak worden verankerd, en voorzien van een veiligheidszone van ten minste 2 meter tussen de
schammel en een structuur of obstakel zoals een omheining, garage, takken, wasdraden, een huis, elektrische
kabels,..

eventuele wijzigingen van het toestel (bijvoorbeeld plaatsen van een nieuw accessoire) moet gebeuren valgens de
instructies van de fabrikant

ONDERHOUD:

Controleer bij de start van elk seizoen, alsook op regelmatige tijdstippen de toestand en de volledige structuur van

uw speeltaestel om het risica op vallen te voorkomen.

Controleer en draai indien nodig de schroeven en bouten nog eens aan. Smeer bewegende metalen delen in

Om de levensduur van de accessoires te verlengen, raden we aan ze te verwijderen in de winter en op een veilige

droge plaats te bewaren.

8ij de eerste tekenen van oxidatie en / of roest ap de verschillende metalen delen van uw toestel, gebruik een

geschikt product ter behandeling

Controleer zitjes, touwen, kettingen en andere bevestigingsmiddelen op slijtage. Vervang defecte of beschadigde

accessoires valgens de instructies van de fabrikant.

Alle originele onderdelen dienen vervangen te worden door een anderdeel van hetzelfde antwerp en met dezelfde
Controleer alle besch voor bouten en scherpe randen, en vervang deze indien nadis.

Het niet controleren van bavenstaande punten kan beschadiging van uw toestel en / of gevaar opleveren
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